



**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 01/2022 – SDS/COTIA**

**- Na letra “a” do subitem 4.1:**

**Onde se lê:**

b) inscrever-se no período de **20 de julho de 2022 até 27 de julho de 2022, das 09h00 às 17h00** na sede da Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social, na Avenida Benedito Isaac Pires, nº 35, Parque Dom Henrique, Cotia, SP, 4º andar, mediante o preenchimento e entrega do formulário Anexo V e as xerocópias dos comprovantes de cursos e/ou histórico.

**Leia-se:**

b) inscrever-se no período de **20 de julho de 2022 até 27 de julho de 2022, das 09h00 às 17h00** na sede da Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social, na Avenida Benedito Isaac Pires, nº 35, Parque Dom Henrique, Cotia, SP, 4º andar, mediante o preenchimento e entrega do formulário Anexo IV e as xerocópias dos comprovantes de cursos e/ou histórico.